
                                                   شماره دانش آموزی :                                               

                    3فيزيكنام درس :                                                       نام خانوادگی :                                                  نام و

 14/10/1399تاريخ امتحان :                                                                                                                                                                               تجربی زدهمادو

                دقيقه 70    زمان آزمون:                                                                                                                                                                           خاكپورر: يبدنام 

 بارم 1صفحه  في رد

 كدام يك از جملات داده شده درست وكدام يك نادرست است؟  1

 نيروهای عمل و عکس العمل الزاما قابل برايند گيری نيستند.  –الف  

 ند.در تندی حدی نيروهای وارد بر جسم متوازن می باش  –ب  

 نيروی اصطکاک ايستايی به نيروی وارد برجسم بستگی دارد.   –پ  

 .است  شتابدار   كند  می تغيير  آن  حركت  جهت  ولی.    است ثابت آن  سرعت بزرگی  كه  جسمی  حركت  –ت  

 زمان برابر شتاب متوسط می باشد.  –شيب خط مماس بر نمودار سرعت    –  ث

5/1 

شود اگر اين متحرک متر را طی كرد و متوقف می  4ی آخر حركت خود  ثانيه ا ند برایكمتحركی كه با شتاب ثابت حركت می 2

 را محاسبه نماييد.   Vو   aمتر را طی كند    33ی اول حركت خود ساخت  ثانيه  3در  
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حركت می كند . با توجه  شخصی در حال هل دان جعبه ای سنگين روی سطح افقی است. و اين جعبه در جهت اين نيرو 4

ضيح دهيد وارد می كند با نيرويی كه جعبه به شخص وارد می كند هم اندازه است ، توبه آنکه نيرويی كه شخص به جعبه 

 چگونه جعبه حركت می كند؟
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 مقطع متوسطه وپیش دانشگاهی             



 .نوسان كامل انجام می دهد    300يقه  در هر دقسانتی متر  10بر روی پاره خطی به طول    نوسانگر هماهنگ ساده ای   8

 د؟ی حركت اين نوسانگر را بنويسيدله  معا  –الف  

 آن را رسم كنيد؟ x-tنمودار    -ب

 چه لحظه ی برای دومين بار سرعت بيشينه است؟دراين لحظه شتاب نوسانگر چقدر است؟در    –پ  
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18 رعت اوليه یای سدار كيلو گرم  5/1جسمی به جرم   12 ( )
m

v i
s

طکاک  اثر می كند اگر ضريب اص   ینيروی افق  =

 سرعت جسم چقدر است؟  t=4s. تعيين كنيد در لحظه ی  باشد  4/0و  5/0ايستايی و جنبشی به ترتيب  
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215به صورت   SIر حسب زمان در  انه زمان جسمی بعاذله تکم  13 5p t t= می باشد . نيروی خالص )برايند( متوسط وارد بر   +

1در بازه زمانی   جسم 3t s=   2تا 6t s=  چند نيوتن است؟ 
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